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i1
pV = nRT T,n b T b—E, ELDDE p & V, £oT,
1000 [hPa] X Va = 875 [hPa]X( Va+Va)
INEEETDE,
125 [hPa]X Va = 875 [hPa] X V&
I1XVa = TXVp
o TREMEIL T fF 4

2

M 1EmERI,
1000 [hPa] X ¥4 = 900 [hPa]X (Va+Vs’) = Va = IX Wy
EETH, ZZT, Ve = Ve—T70[em’] BEW, Va = TXVs ZRALTERTSL,
TX Vs = 9X Vp—630 [cm?)
2X Vg = 630 [cm?)
g = 3156 [ecm3]l, Va = 7XVs = 2205 [cm®] «
i3
e A OFIZHAIEROYEE n (= nutno) 15,
1000 X 100 [Pa] X 2.205 [L]=( 8310 [Pa-L/(mol-K)] X 300[K] )
e = 0.79%Xn, NaDEAEEIT 28 [g/mol] 7h0, BREOERE ww [g] 13,
wx, = 28 [g/mol] X 0.79 X 100000 [Pa] X 2.205 [L]=( 8310 [Pa-L/(mol-K)] X 300[K] )
INERELT wn = 1.956-- [g] 2185, Lo THEEMIT 1.96 [g]
4
BEALEBBBRERELTCVAOT, WHFDOBRENRRRSTHENZRLT,
iz, EEARIIERIN TWADTREOYERIZEDLLRN, T bbb,
WHDENE p1, KOYWDIENE py LT 5L,
PIX(Va+Ve)+(RX300([K]) = paXVa+(RX350 [K])+ps2X Va+(RX300 [K])
ThbD, MIAIZ RX50 [K] #RUTERTHE,
pripr = TX(Va+V)+(6XVa+TXVg)
EBIZ, Va = TXVe ZRALTERTDL,
pripr = 8+7 = 1142+ 2185, Lo TRZEMEE 1.14 (5] »

B
i1
BEERKIECE L RDBEFAZER AL, IoTERINZEM () iX, 1013 4
2
300 [K] =380 BEF 88 [hPa] 25, 1B T[K] I H,
(1) %, 88X340+300=99.7--, Lo TfigZfErx, 100 4
3
(N) 1%, 88X280+300=82.1++, Lo THRE(EIX, 82
4
(=) 1%, R2ITRENFARERO x O TEOEIIMEXTRE T=0[K] 7225, =273 [C]
Ri5
KDFEVMENE, 7 [[CHZBITAEKEE, BBRADTY ) — LT _NURBKTHHLRELEZHEDES (RI30MR



S TEl o TROIE L, Tbb,
25+82X100=130.4++, Ko TARZEIX, 30 [%]



1 (7)) &AwsE ) 7A3I=wus (U) HUTA
(=) k7= h (F) Kéah
(A) mRMEER GEEER B Ao b (O Wt (D) FEpke
E) B

2 2Al+ Fe203 — Al2O3+ 2Fe RISET 0 Rhf%: +3

i3 2Al + 6HCl — 2AICls+ 3H:
2A1 + 2NaOH + 6H20 — 2Na[Al(OH)4]+ 3H2

4 35.0 %R OEE xmL &< &,
FIRAT> HCl OEflX 1.18 X 0.350 x x
—77. #R#% O HCl O &% 1.02 % 0.050 x 200
IR O HCl OERIZE LVWOT
1.18 x 0.350 x x = 1.02 % 0.050 % 200
x =25 mlL

5  pH 12.0 OKEE{ELF Y 7 AD#EIL 0.010 mol L1
40 x 0.010 x 0.200 = 0.080 g

36 COs2 + 2NaOH — NaCOs+ H20 OFFSIZ X 0, KEMEF b U o AR ZEMLRBIZ L Y pfngh
B8, RO pH IHME T 5,

Fxﬁ 7Y Mg(OH)z
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